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  20 лютого 2015 року в Олександрівському НВК №3 пройшли заходи по вшануванню
пам'яті Героїв Небесної сотні.  Герої не вмирають, а живуть.  Чміленки, Нігояни,
Веремії...   Відваги іскру до
людей несуть.   Б
о жити по інакшому не вміють.
 
Ці слова стали ключовими під час проведення літературно-музичної композиції
&quot;Небесні ластівки&quot;, яку підготували і провели для учнів 10 та 11 класів
заступник директора з виховної роботи Брайко Л.Д. з учнями 7 класу Корсун Д., Гресь
О., Єленецькою І., В'юн Н., Волошаненко Р. , бібліотекар навчального закладу Лушпай
Л.М. з учнями Буренко В., Бойко М., Телевною М., Олефіренко А., Левенець К. Не можна
було без сліз слухати пісні у виконанні Лушпай О., Кузяви В. та Мовчан Я. Майстерно
роль воїна та матері виконали учень 10 класу Редька Є. та директор МБК Гирич В.І.
 
В п’ятницю, 20 лютого, серед учнів 1-11 класів були проведені виховні години в рамках
декади Пам’яті героїв небесної сотні:
     
 «20 лютого – День пам’яті Героїв Небесної Сотні» (класний керівник Вихрист Н.О.),
«Небесна сотня» (класний керівник Мовчан А.В.), «Пам’яті Небесної сотні. Герої не
вмирають» (класний керівник Журило Н.В.), «Небесна сотня » (класний керівник
Коніченко Ю.О.), «Герої не вмирають. Небесна сотня» (класний керівник Левенець Л.В.),
«Хоробрі серця» (класний керівник Максимова В.О.), «Пам'ять Небесної сотні» (класний
керівник Вихрист Н.В.), «Мамо, я не вернусь…» (класний керівник Подкопаєва С.В.) та в
інших класах.
 
Також була оформлена Алея пам'яті Героїв Небесної сотні.
 
Учні та вчителі НВК №3 взяли участь у районному мітингу- реквіємі. А учні Лушпай О.,
Левенець К., Бойко М, Буренко В., Олефіренко А., Мовчан Я. та Телевна М. були
безпосередніми учасниками дійства.
 
Головною метою виховних годин стало вшанування пам’яті героїв небесної сотні,
донесення до учнів знань про нелегкі події Революції гідності, виховання в учнів
патріотизму і гордості за свою країну. Під час проведення виховних годин були
використані різні засоби наочності: фотографії, виставки, презентації, фільми. Учні в
класах мали можливість самі висловлювати свої думки, виказати своє ставлення до тих
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подій, здобули певний базис знань і моральних настанов.
 
 
 
переглянути фото...
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